Vordach Technik
PARIS

- 125

Breite

12.5.

|

Hbhe
,OK

|
N\
o5
N
-
>

Breite
1250 bis 1500 100
1501 bis 1750 150
1751 bis 2000 250

Bei einer VordachgrofRe von B 2000 mm x T 1150 mm
eine zusatzliche Glasauflage in der Mitte bendtigt

J

|M=%)

Anderungen der Konstruktion, Form und Gestaltung vorbehalten.

N



=

23 457 00

Abdeckkappe WA-Konsole

4 N
- J
4 N
Schnitt A-A
Montagerahmen
13 044 02
Wandrahmen Como
13 453 01
Glasaufnahme Wandrahmen
13 460 00
6kt-Mutter m. Scheibe
54 130 50
T ‘ Gewindefurchstift M8x30 I-Torx
Vo) 53 086 00
le Abdeckkappe
> /
Glashalter]
23 453 chhtuzng 25mm
Mutter M8
A 54 130 50
3
— 7 Gewindestift M8x82
53 077 00
To]
(0]
(o]
2
el Mutter M8
o
(9\]
Te}
Gewindefurchstift M8x30
53 086 00 Kragarm

Konsole
23478 ..

23 458 00

WandanschluBblech Konsole

13 451 00

Halter Konsole
2347100

Anschlul} Regenrinne
23 453 ..

Regenrinne
1345200

J

N

|M=%)

Anderungen der Konstruktion, Form und Gestaltung vorbehalten.



i Vordach Technik )
PARIS
_ J
@ ~
Schnitt B-B VSG 8mm
”\\ \\ Glasauflage P 1177
() N i
i A % \
T
\ | N
N N
N :y | vt
| N e
NZH 4
| Gewindestift M4x8
. \ 53 067 10
E& N
| § s
- (— /\\l_
R I _|_ R R
J

N

|M=%)

Anderungen der Konstruktion, Form und Gestaltung vorbehalten.



4 N
Vordach Technik
PARIS
- J
4 N
Glasstof3, Oberteil
1 5 1345910
Auflagedichtung
27 505 00
Glasstof3, Unterteil
13 459 00
13 451 00
J

N

|M=%)

Anderungen der Konstruktion, Form und Gestaltung vorbehalten.



e N
Vordach Technik
PARIS
N J
e N
Konsole "R"
N
4 N
2 N
N
N
N
A\
Ausladung 750 - 950
Konsole "G"
N
N
N
N
2 9 N
TN
N
N
Ausladung 750 - 1150 I
Ausladung a Hohe Ausladung | h
bis 950 380 520 Konsole "R" 750 330
380 480 Konsole "G" 950 405
bis 1150 455 550 1150 480
J

N

|M=%)

Anderungen der Konstruktion, Form und Gestaltung vorbehalten.



	Seite_1.pdf (p.1)
	Seite_2.pdf (p.2)
	Seite_3.pdf (p.3)
	Seite_4.pdf (p.4)
	Seite_5.pdf (p.5)

